



Жительница Воронежской области привлечена к уголовной ответственности за покушение на дачу взятки инспектору ДПС

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летней жительницы г. Воронеж-45 Воронежской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

Следствием установлено, 05 сентября 2015 года, около 11 часов 45 минут, сотрудниками ДПС остановлен автомобиль марки «ВАЗ 21074» под управлением 39-летней женщины за пересечение сплошной линии разметки при повороте с ул. Советская на ул. Плотникова г. Новохоперска. В связи с совершением правонарушения женщина была приглашена в патрульный автомобиль для составления административного материала. В целях избежания административной ответственности за совершенное ею правонарушение, обвиняемая попыталась дать взятку инспектору ДПС в размере 3000 рублей. Сотрудник полиции взятку не принял и сообщил о совершении преступления сотрудникам правоохранительных органов.

На предварительном следствии обвиняемая дала подробные признательные показания. Ранее женщина к уголовной ответственности не привлекалась.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Октября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/974782>